
Кори Удовички: Вучићев експозе ме оставио јако замишљеном, нисам лагодно спавала
уторак, 29 април 2014 10:29

Министарка државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички преузела је данас
дужности у области локалне самоуправе од досадашњег министра задуженог за ту
област, Игора Мировића.

  

  

Она је оценила да су рокови из експозеа премијера веома кратки али да се могу
реализовати.

  

- Вучићев експозе јуче ме је оставио јако замишљеном и нисам баш лагодно спавала, јер
су то веома кратки рокови, велике амбиције - рекла је Удовички.

  

Према њеним речима, све што је Вучић изложио у експозеу може да се реализује, али је
проблем да се те мере одрже трајно.Неопходно је, како је навела, направити ситем који
ће обезбедити да се оно што спроведе једна влада не заборави до избора следеће.

  

Удовички је упитана да прокоментарише прву седницу нове владе, рекла и да је
изненађена да за 12 година од када је била члан владе, није много урађено на пољу
координације, која је веома важна у раду владе.

  

- Од пре 12 година, када сам била у Влади Србије, до данас се није много поправило у
јачању координације међу свим члановима владе, али ова влада то мора да превазиђе -
рекла је она.

  

Удовички, која је и потпредседница Владе, рекла је да је један од кључних циљева да се
постигне већа кохерентност и сагласност како да различити делови целокупног
државног апарата међу собом сарађују, односно да се успостави боља веза између
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министарстава, државне управе, локалне самоуправе и јавних служби.

  

- Не може да буде као што је данас да се плате, платни разреди, унапређивање... свугде
разликују, а све је иста држава - рекла је Удовички новинарима у просторијама
досадашњег Министарства регионалног развоја и локалне самоуправе.

  

Она је подвукла да је јако важно да се ојачају сарадња, разумевање и медјусобна
подршка у раду измедју републичког и локалног нивоа, јер републички ниво доноси
републичке политике, али се оне, на локалном нивоу, тичу грађана.

  

Ако та веза не функционише и не ради како треба, навела је Удовички, "на крају су џабе
лепо замишљене политике".

  

- Тај задатак да се на крају усагласе надлежности и сарадња - ко узима иницијативу за
нешто, где је контрола, а где изградња капацитета и слично, је јако сложен посао који
нам је први задатак у наредном периоду у склопу реализације Стратегије реформе јавне
управе и мислимо да је набоље што та два задатка долазе заједно у Министарство
државне управе и локалне самоуправе - навела је Удовички.

  

Она је додала да се веома радује послу који јој предстоји, а такође се и захвалила
Мировићу јер, како је рекла, "зна да је Министарство регионалног развоја и локалне
самоуправе добро пажено док је било у његовим рукама".

  

Мировић, који је прошле године, након реконструкције претходне владе, постао
министар регионалног развоја и локалне самоуправе, захвалио је својој наследници,
наводећи да је најважнији савет који може да јој да, да се одлучно и храбро упусти у
решавање проблема у областима за које је задужена, а који захтевају и искуство и
знање и посвећеност које нова министарка свакако има.

  

- Очекујем да ће се у још значајнијем обиму кренути у реформу области државне управе
и локалне самоуправе - рекао је Мировић.
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Он је додао да је са новоизабораним министром привреде Душаном Вујовићем
разговарао да се наставе вишегодишњи добри пројекти које је реализовало
Министарство регионалног развоја и локалне самоуправе, а реч је о великим
инфраструктурним пројектима спроведеним у сарадњи са локалним самоуправама.

  

Мировић, који је у техничкој влади био и вршилац дужности министра привреде, раније
данас предао је ту дужности Вујовићу.

  

(Танјуг)

  

Целу ноћ нисам спавала

  

Нови министри јуче су након прве седнице Владе Србије, која је почела у 10 сати, махом
преузели дужности и уселили се у кабинете у којима ће, ако буду имали резултате,
седети наредне четири године.

  

  

Министарка државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички добила је одмах јуче
неколико прекорних речи, пошто је на седницу закаснила неколико минута. Наиме, када
је прошла поред новог премијера Александра Вучића, он је рекао: “Извини што касниш”,
на шта се Кори насмејала и рекла: “Извините”.

  

Да ли је непроспавана ноћ крива за кашњење или не, тек Кори Удовички је јуче,
преузимајући око 14 сати дужност у државној управи од министра правде Николе
Селаковића, под чији ресор је некада та област потпадала, испричала да иако је
прихватила да као експерт учествује у новој влади, након што је у недељу чула експозе
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који је Вучић изложио, готово није ока склопила.

  

- Вучићев експозе оставио ме веома замишљеном и нисам баш лагодно спавала јер су то
веома кратки рокови и велике амбиције. Све што је изложио у експозеу може да се
реализује, али је проблем да се те мере одрже трајно. Неопходно је направити ситем
који ће обезбедити да се оно што спроведе једна влада не заборави до следећих избора
- рекла је Кори Удовички.

  

Стари-нови министар правде Никола Селаковић прецизирао је да ће од данас у оквиру
министарства које води Кори Удовички бити сектори за државну управу и матичне
књиге, сектор за људска права и слободе удруживања и организовања грађана и добар
део сектора за електронску управу и Управни инспекторат. Кори Удовички је претходно
око 13 сати преузела дужности од Игора Мировића, који је до сада био министар
задужен за локалну самоуправу.

  

Од Мировића је дужности преузео и нови министар привреде Душан Вујовић, док је
Ивица Дачић “команду” над Министарством унутрашњих послова око 15 сати предао
Небојши Стефановићу. Стефановић је јуче, како сазнајемо, изложио Дачићу оно што је о
раду полиције стизало у извештајима у Скупштину док је био он био председник.

  

(Ало)

  

Без реформи нам прете банкрот, агонија и спу�штање на ниж�и цивилизацијски
ниво

  

Потпредседница владе и министарка државне управе и локалне самоуправе Кори
Удовички каже да нова влада има велике шансе и јак мандат да уради зацртано и
поручује да је последњи час за болне, али суштинске реформе које ће да окрену курс
Србије према будућности и модерним државама.
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  - Ако овога пута не извршимо стварне промене, прети нам, не само грчки сценарио,банкрот и агонија, већ и спуштање земље на нижи цивилизацијски ниво - упозораваУдовички у интервјуу за данашње Новости.  Наводи да је није изненадило што је добила место потпредседнице владе јер јој тафункција даје додатни ауторитет за посао који јој је намењен, а то је - координација свихдржавних органа.  Према њеним речима, Секретаријат за јавне политике, који ће да води, усклађиваће радсвих нивоа власти.  - Не може лева рука да не зна шта јој ради десна, а ми смо често имали баш такаворганизам. Направићемо институционалне механизме за јединствено и координисанофункционисање свих делова државног апарата. Циљ је да дугорочно и стратеш�киуспоставимо професионални систем управе који неће зависити од будућих политичкихпромена - истиче Удовички.  На питање какву ће корист грађани имати од тих промена министарка наводи да ћејавна адмистрација бити много мања, ближа и грађанима и привредницима.  - Она ће да буде помоћ за инвестиције. Афирмисаће предузетнички дух, а неће битињегова сметња и препрека. Од тога ће грађани имати највећу корист. Не могу ниекономске мере донети пун резултат ако управу не модернизујемо - поручује Удовички.  Упитана хоће ли бити отпуштања у државном апарату, Удовички каже да ће јавнаадминистрација морати да буде смањена а да је њен задатак да постави принципе иоквире за реструктурирање управе, док ће сваки министар да предлаже мере у свомресору.  (Танјуг-Вечерње новости)  
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